

В МАРТЕ 1944 года, демобилизовавшись с фронта, приехала я в Лысьву. стала работать начальником первого отделения эвакогоспитая 3132. Начальником госпиталя была капитан медицинской службы Анастасия Александровна Бойко, заместителем по политчасти — майор Шленкин, главным хирургом — Петр Николаевич Кошурников.

Сколько тепла, ласки, муже-

ЗАБОТИЛИСЬ И ШЕФЫ

ства требовалось от врачей, медицинских сестер, сандружинниц, чтобы облегчить страдания воинов! Много слов благодарности слышали старшая сестра Я. Курако, медсестры Е. Черненко, К. Паршенок, Л. Воронина, операционная сестра М. Чиркова, перевязочные сестры П. Пищальникова,

Н. Дмитриева и другие сотрудники госпиталя.

Сутками не уходили из госпиталя. Хрупкие девчонки-сандружинницы брали носилки с

ранеными в тяжелых гипсовых повязках, носили на 2-й этаж, не жалуясь, а стараясь делать все как можно лучше, лаской ободряя раненых. Несмотря на

тяжелое военное время, когда мыла было недостаточно, раненые всегда были в чисто выстиранном, выглаженном белье. В палатах создавали возможный уют, а за тяжелоранеными назначался индивидуальный уход.

Нельзя забыть и о помощи шефов. Ими были у нас работники инструментального цеха

металлургического завода и горторготдела. Часто к раненым приходили пионеры из школ города.

Такая теплая, дружеская атмосфера способствовала выздоровлению наших дорогих героев.

А. МАРИНЕЦ,
начальник 1-го отделения
эвакогоспитая, капитан
медицинской службы
в отставке.